

市爱卫办督查经开区第三季度健康城市建设工作进行 统筹推进辖区健康城市建设的各项工作

本报讯 9月19日,市爱卫办副主任张士东带队对经开区第三季度健康城市建设工作进行督查,社区局及各办事处主要负责人陪同。

张士东一行听取了区社区局局长张国际对近期健促办工作进行汇报和对经开区各级开展健康城市建设工作

料进行了检查,并重点对瑞锦农贸市场、郑州经济技术开发区第一幼儿园等单位情况进行实地座谈和督导。

张士东对下一步工作提出意见,他要求,各单位按照本次督导组反馈的信息进一步完善资料,推进健康城市建设工作的落实。要加大宣传力度,浓厚宣

传氛围。各办事处要加强健康城市队伍建设,创新宣传方式,把握好时、度、效,动员辖区各单位积极参与到健康城市建设的工作中。区健促办要强化日常督导,做到督导考核制度化、规范化,统筹推进辖区健康城市建设的各项工作。

记者 王赛华

■短讯

经开区参加河南省第二次全国农业污染源普查培训班

本报讯 9月17日至19日,区农经委在安阳参加河南省第二次全国农业污染源普查培训班北片区系统培训班。农业污染源普查是重大的国情调查,是环境保护的基础性工作,对于准确判断我国当前环境形势,制定实施有针对性的经济社会发展和环境保护政策、规划,不断改善环境质量,加快推进生态文明建设,补齐全面建成小康社会的生态环境短板具有重要意义。会议要求各市县区认真做好第二次全国农业污染源普查工作,任何地方、部门、单位和个人不得迟报、虚报、瞒报和拒报普查数据,不得伪造、篡改普查资料。

记者 柴琳琳 通讯员 李秧秧

郑州国际物流园区举行迎中秋活动



本报讯 9月20日下午,郑州国际物流园区举行以“共迎中秋弘扬传统文化,欢度佳节展现职工风采”为主题的中秋活动。

活动现场一片热烈气氛,在制作手工月饼的比赛环节,20支参赛组你追我赶,大家都拿出自己的看家本领,揉面、擀皮、包馅料,最后用模具压制成型,一个个精致又美味

的冰皮月饼展现在大家面前。做月饼比赛的同时还举行了诗词竞赛,主持人念出任意诗词的上句,各代表队举手抢答补充诗词的下句,随着耳熟能详的诗词经典名句由主持人一一念出,大家纷纷举手抢答。

月饼比赛结束后,根据制作月饼的速度快慢依次评出了一、二、三等奖和优秀奖。同时,月饼制作结束后,参加人员一起品尝了自己亲手制作的月饼,获得一等奖的代表也分享了自己准备的一首诗词。在最后环节,各组参赛人对本组制作的月饼进行包装,用以送给自己的同事、家人和朋友,让大家能够共同分享中秋佳节的喜悦气氛。

记者 柴琳琳 文/图

京航办事处举行“我们的节日·中秋”诗歌朗诵会



本报讯 9月21日,京航办事处举办“我们的节日·中秋”经典诗歌朗诵活动。

诗会上,办事处职工朗诵《水调歌头·明月几时有》一首诗文感染着每一名机关工作人员。据了解,“我们的节日”主题活动是精神文明创建工作的一项重要内容,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的群众性节日文化活动,倡导文明、健康、和谐的节日理念,引导居民自觉传承中华优秀传统文化和传统美德。

此次诗歌朗诵活动的开展,使干部职工深入中华经典文化,感受着浓浓的节日气氛和中华传统文化的魅力,使大家的情感得以升华,进一步提升了办事处干部职工的文化和道德素养。

记者 柴琳琳 文/图

明湖办事处积极开展中秋慰问活动

本报讯 9月21日,明湖办事处各社区组织开展了中秋慰问活动。

各社区工作人员分别走入辖区空巢老人、高龄老人、贫困人员家庭,为他们送上了月饼、米、面、油等慰问品和慰问金,并向他们表达了节日的祝福。工作人员在慰问过程中,还陪

着老人们聊天解闷,亲切询问他们的身体状况和家庭情况。同时,办事处全体工作人员也会全力做好节日保障工作,努力为大家营造一个欢乐祥和的节日氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 周永凯

温馨的
经开区人

有爱
的
经开区人

京航办事处开展爱心捐款活动

本报讯 近日,京航办事处开展“慈善日捐款”活动,以实际行动弘扬互助互爱、无私奉献的美德。办事处班子成员率先垂范,全办上下齐心协力,伸出援助之手,踊跃捐款。本着依法组织、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则,发挥领导带头表率作用,积极组织全办干部职工近100名参加捐款活动。办事处干部职工积极参与到“慈善日捐款”活动中,为贫困户贡献出自己的一份力量,为促进办事处经济社会又好又快发展做出应有的贡献。

通过活动的开展,进一步增强了大家的慈善意识,弘扬了办事处干部扶贫救困、助人为乐、奉献爱心的精神。

记者 柴琳琳 通讯员 张二彦

潮河办事处丰富居民业余生活

本报讯 9月21日上午,郑州慈善总会、郑州市妇联和潮河办事处妇联举办“花儿朵朵开”公益慈善项目“提升防性侵意识,呵护花儿健康绽放”公益慈善大讲堂宣讲活动。办事处全体女性工作人员、各村妇联专干近百人参加本次活动。

通过此次宣讲活动,进一步加强辖区女性安全教育,提高了女性安全自我保护意识。下一步,办事处将继续组织各类活动,深入贯彻区党工委、管委会关于开展“快乐星期天”主题活动的各项要求,丰富辖区居民的业余生活。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

华润河南医药开展“我为玉树捐冬衣”公益活动

本报讯 为了让玉树的孩子和有需要的人能够度过寒冷的冬天,由经开区华润河南医药有限公司联合浙江佐力药业股份有限公司及青海珠峰冬虫夏草药业有限公司、浙江省省慈善基金会倡议并发起了2018佐立健康公益行项目——“我为玉树捐冬衣”活动。

据统计,华润河南医药此次共捐赠冬衣80件,书籍104本,另外还有文具、玩具等。9月22日,公司将收集好的捐赠物品分类打包发往西宁市的汇总地址。据悉,10月初这些物资将由志愿者们集中装车,从西宁统一运往青海省玉树藏族自治州杂多县查旦乡的孩子和牧民手中。

记者 王赛华 通讯员 王新伟

九龙办事处开展占道经营整治活动

本报讯 近日,九龙办事处执法人员对皓月路占道经营进行整治。针对部分商户的违规经营行为,执法人员现场向负责人提出了整改通知,责令其立即进行整改。在整改过程中,执法人员积极宣传城市管理法规,通过面对面的沟通、交流,倡导商户加强门前管控,严禁占道、出店销售,共同维护辖区环境。

记者 柴琳琳 通讯员 张奎

京航办事处组织机关干部学习《文明行为条例》

本报讯 近日,京航办事处组织机关干部学习《文明行为条例》,提升职工干部素质,促进文明养成,并启动了《条例》宣传活动。在考试后,京航办事处相关负责人向职工讲解“学文明条例”做文明市民。号召大家自觉学习践行《条例》,说文明话、办文明事,做文明郑州人,提升辖区形象。

记者 柴琳琳

借款合同 失而复得

本报讯 9月25日上午,152路车长李家伟回到厂区,打扫车辆卫生时,发现后排座椅缝隙放着一个快递袋,里面有借款证以及相关证件,为尽快找到失主,车长和调度一起寻找失主的联系方式,最后在一张办理凭证单上发现了联系电话,通过电话联系到了失主。王女士说:“当时她乘坐152路公交车去贷款公司办理相关手续,因早上起得太早居然在车上睡着了,到站时迷迷糊糊地下了车,回到家后才发现袋子不见了,火急火燎地四处寻找无果时,接到了公交车长的电话。”

记者 王赛华 通讯员 王贤